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Ответы
Б 22        5Дж
Б 28       0,389Дж/м3
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B22. K o0knankam KoHJeHcaTopa 21eKTpoeMKocTsio C = 10 Mk®, 3apsikeHHO-
ro 0 Hanpsokerna U = | KB, NOAKIMOMIIH YCKTPUUECKYIO JaMIONKy HAKATHBA-
s, ONpeJeNHTe KOMUYECTEO TemoTs O, BEIETMBIIEHCA B CIIHPATH TAMIOUKH.
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B28. HanpshkeHHOCTh 10/t IIOCKOTO KOHJICHCATOPA C JIM3ICKTPUKOM 13 Gy-
Marw, nponuTanHoii napadurom, pasra 200 kB/w. Haiiute mioTHocTs sHeprin
N0 JIHIEKTPHUCCKAA NPORNACMOCTS TApadHHHPOBAHHO/ GyMari pasHa 2,2.
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B2. JIBa 0/MHAKOBBIX MalEHBKHX IAPHKA NIOJBECHIIH HA HUTSX PABHOI JUTH-
HBI, 3aKPEILICHHBIX B OHOM Touke. IIlapukam COOBLIMIN OMHAKOBBIE OHOMMEH-
Hble 3aps/bl. [locie 3TOro MapHKH NOTPY3HIN B XKH/IKHIl IHAIEKTPHK, ILIOTHOCTh
xotoporo 900 kr/v?. ILiotHoets mapukos 1800 kr/s. Haiimure c

JIMANIEKTPHYECKYIO NPOHHIAEMOCTb CPEJIBI, €CIIH YIOJl PacXOikie- - =
HHs HUTEHl B BO3/yXe pasen 90°, a B skuakocTH 60°.

B3. J[5a KOHJIEHCATOpA OMHAKOBOH €MKOCTH 3apsjiin 10
nanpsoxennit Uy = 100 B u U2 = 200 B cootserctsenHo. 3atem, + S
OTKIIIOYHMB OT HCTOYHHKA TOKA, OHOMMEHHO 3apsKeHHbIe 00KIal- C
KH KOHJICHCATOPOB COEIMHWIN TonapHo (puc. 4). Kakoe ycrano- Puc. 4

BHTCs HANPSKEHHE MEkK1y 0OK1aakamMu?




